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Приложение 
к постановлению Территориальной избирательной комиссии города Азова Ростовской области 
от 30.01.2018 № 56-2
Объем сведений о кандидатах, представленных при их выдвижении и доводимых до сведения избирателей при проведении дополнительных выборов депутата Азовской городской Думы шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 21

Территориальная избирательная комиссия г. Азова Ростовской области размещает в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте Территориальной избирательной комиссии города Азова Ростовской области в разделе «Текущие избирательные кампании» сведения о кандидатах, представленные при их выдвижении:
наименование избирательного округа;

фамилия, имя и отчество; 

дата и место рождения;

гражданство;

место жительства - полное наименование субъекта Российской Федерации, полное наименование района (за исключением района в городе), полное наименование города, полное наименование иного населенного пункта, в котором гражданин Российской Федерации зарегистрирован по месту жительства в органах регистрационного учета граждан по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации;

сведения о профессиональном образовании (при наличии); 

основное место работы или службы, занимаемая должность (в случае отсутствия основного места работы или службы – род занятий);

если кандидат является депутатом и осуществляет свои полномочия на непостоянной основе, – сведения о том, что он является депутатом и осуществляет свои полномочия на непостоянной основе с указанием наименования соответствующего представительного органа;

если кандидат выдвинут избирательным объединением, – слова «выдвинут» с указанием наименования этого избирательного объединения;

если кандидат сам выдвинул свою кандидатуру, – слово «самовыдвижение»;

сведения о принадлежности кандидата к  политической партии, иному общественному объединению и его статус в данной политической партии, этом общественном объединении, указанные в соответствии с пунктом 2  статьи  33  Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»;

сведения о судимости (при наличии):

а) если судимость снята или погашена, – слова «имелась судимость:» с указанием номера (номеров) и части (частей), пункта (пунктов), а также наименования (наименований) статьи (статей) соответствующего законодательного акта (соответствующих законодательных актов), если кандидат был осужден в соответствии с ними за деяния, признаваемые преступлением действующим Уголовным кодексом Российской Федерации;

б) если судимость не снята и не погашена, – слова «имеется судимость:» с указанием номера (номеров) и части (частей), пункта (пунктов), а также наименования (наименований) статьи (статей) соответствующего законодательного акта (соответствующих законодательных актов), если кандидат был осужден в соответствии с ними за деяния, признаваемые преступлением действующим Уголовным кодексом Российской Федерации. 
сведения о размере и об источниках доходов кандидата (каждого из списка кандидатов), а также об имуществе, принадлежащем кандидату (каждому кандидату из списка кандидатов) на праве собственности (в том числе совместной собственности), о вкладах в банках, ценных бумагах.
